

首届中国国际文化旅游博览会9月17日至21日在济南举行 30余家“齐品·淄博”企业将集中亮相

聚焦 首届中国国际文化旅游博览会

淄博9月15日讯 以“促文旅融合 展全面小康”为主题的首届中国国际文化旅游博览会即将在济南开幕。今天,记者从淄博市文产办了解到,“齐品·淄博”将亮相中国国际文化旅游博览会,与各地市参展企业奉献一场高质量、有特色的文化盛会。

首届中国国际文化旅游博览会将于9月17日至21日在山东国际会展中心举办,重点展示全省文化和旅游产业融合发展新

成就,提升市场化、国际化、专业化、信息化、品牌化水平。本届博览会共设置11个线下展区,云上展区将同步上线,打造永不落幕的“线上博览会”。

记者从淄博市文产办了解到,今年淄博展区位于主场馆文化产业综合展区,面积390平方米,集中展示“齐品·淄博”文创品牌和“乐游淄博”文旅品牌。其中,华光国瓷、硅元科技、汉青陶瓷、康乾琉璃、爱美琉璃、领尚琉璃、璃界琉璃、大染坊、海润丝绸、国井集团、华王酿造、周村烧饼等30余家“齐品·淄博”企业将现场参展。除了对“齐品·淄博”品牌展示外,博览会上,淄博还

将对相关文旅产品和旅游线路进行介绍、宣传。

“作为市委市政府倾力打造的官方品牌,‘齐品·淄博’选择本土优质企业,从文化赋能和产业赋能两个方面共同发力,为企业和产品实现转型升级和高质量发展提供帮助。”淄博市委宣传部文产办主任于双胜介绍道,“我们在陶博会、国际文旅博览会、麦田音乐节等大型展会和活动中集中展示‘齐品·淄博’品牌形象和企业产品,对外进行宣传推介,以此提高品牌的知名度和影响力。同时,我们将对接国内知名文创设计公司和院校资源,为提升企业的产品设计能力‘引

智’,提高产品文化内涵和创意水平。在渠道建设方面,我们从线上线下两个渠道努力,线上前期组织了直播月活动,取得了很好的成效,近期正在建设官方微商城等网络销售渠道。线下方面,将联合华侨城、世茂、红叶柿岩(禹王山居)等大型企业和重点文旅项目,实现齐品实体店落地。”

“齐品·淄博”文创品牌是淄博市贯彻落实山东省新旧动能转换重大工程和推进落实淄博“文化赋能行动”打造的官方品牌,旨在通过平台思维建设形成淄博特色文创产品集中展示交易一体化平台,利用线上、线下两种模式拓宽文化企业营销渠

道,进一步提升淄博优质特色产品知名度和影响力。首批筛选的入库企业,主要是具有地域特色和产业集群优势的陶瓷琉璃、玻璃制品、丝绸纺织等领域的企业。目前,相关参展企业正在积极筹备中,将于9月16日赴首届中国国际文化旅游博览会会场进行布展,17日集中亮相。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容



2000个救护包助力疫情防控

9月15日,淄博市教育局、淄博市慈善总会举办的“关注青少年健康 助力疫情防控”慈善公益活动在博山区源泉镇中心学校举行。与会的爱心企业家、主办单位领导向同学们发放了医疗救护包。为帮助同学们做好疫情防控工作,保障孩子的身体健康,今年7月,济南市新视窗信息咨询有限公司联合在淄博的客户企业通过淄博市慈善总会捐赠医疗救护包,开展“关注青少年健康 助力疫情防控”公益活动。淄博市将发放2000个救护包,每个救护包价值280元,包括书包、口罩、碘伏、体温计、安全知识手册等常用物品。 大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 孙亮

古稀老人外出走失 民警8小时寻人送回家

淄博9月15日讯 70多岁的老人饭后散步时不慎迷路忘记了回家的方向,只能在外流浪。接到老人的家属报警后,张店警方一路视频追踪耐心寻找8小时终

将老人找回。“我父亲早晨下楼吃饭后走丢了,至今未归,麻烦警察帮我们找找可以吗?”9月11日下午1时许,张店警方接到王女士的求助电话,称她的父亲在当天早上6时许独自离开住处去吃早饭,随后便不知所踪。接警后,民警立即赶往现场了解情况。

据了解,王先生今年74岁,患有高血压,离开家时身穿深蓝色上衣。考虑到老人已独自在外待了几个小时,担心老人遇到危险,民警迅速回到派出所调取了小区周边监控。通过监

控发现,老人从早上6点离开了小区。从华光路到昌国路,再从昌国路到中润大道,并且逢路口就会拐弯,见小区都会进去。前前后后走了数十个小区和路口,这给民警的寻找增加了极大的难度,但民警不肯放弃,遇到视频有死角或者监控查看不到的地方,就跑到小区具体了解情况。

当天晚上9时许,民警在中润大道附近找到了王先生并将其送回了家中,此时距离王先生走失已经过去了近15个小时。看到平安回家的父亲,王女士紧紧握住民警的手表示感谢。

王先生说,他吃完饭后寻思在小区附近散步,谁知一会就找不到回家的路了。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

张玉霞读解中外经典电影视频发布 淄博好书榜网络投票即将展开

书香淄博·全民阅读 淄博好书榜

晨报9月15日讯 “文学艺术是人类的精神大餐,它是文艺家们生命感悟的表白,也是欣赏者活跃灵魂的慰藉。”日前,山东理工大学文学与新闻传播学院张玉霞教授为读者讲解了《中外经典电影读解》,经过紧张的剪辑,本期作家说书的视频终于跟读者们见面了。

“人类社会在数千年的文明史上,曾经创造出音乐、舞蹈、绘画、雕塑、文学、戏剧等在人类生活中产生重大影响的艺术样式,一代又一代艺术家的精心创作,是人类社会共有的精神财富。”张玉霞教授,一开场就直奔主

题,为读者讲解了进入20世纪后,在上述传统的艺术样式之外,又有两大样式进入了人类社会生活,它们是被称为“第七艺术”和“第八艺术”的电影和电视。

“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,淄博市作家协会和淄博市图书馆共同协办,旨在从淄博好书中向市民推介淄博的文化和历史。

今天,“淄博好书榜”的报名已经截止,随后将展开网络投票,请参加“淄博好书榜”活动的作家一定仔细看如下作品、作者等内容是否有误,一旦进入投票

阶段,这些内容将无法改动,可能会影响到投票。尚未进入统计的作家作品,请尽快联系我们。咨询电话:18265876701、3585000,微信13011600029。

样书报送因为邮寄的缘故还没有结束,咨询电话:3886232(总服务台)、3886237(特藏部)。

邮寄地址:张店区联通路437号淄博市图书馆特藏文献部(图书馆四楼);也可送至一楼总服务台。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看“淄博好书榜”报送书目公示名单

女子车内两次晕倒 驾驶员紧急施救送医

淄博9月15日讯 9月14日下午1点33分,123路驾驶员李兵营驾驶鲁CC8981的公交车行驶至华光路与明清街路口时,车上一名50多岁的女乘客突发疾病倒在车厢内。李兵营见状,立刻将公交车停靠在安全地段并上前查看,见情况紧急,他立刻拨打了120急救电话。1点45分,医护人员赶到并将其送往医院进行救治。

9月14日下午,一名女子在淄博技师学院北门移动大厦站上车,当天下午1点33分,123路驾驶员李兵营驾驶鲁CC8981公交车行驶至华光路与明清街路口时,她突感不适,从座位上晕倒。同车的乘客立刻提醒驾驶员,驾驶员李兵营安

全停车后,立即上前查看。此时,该乘客还有意识,但两分钟后再次晕倒,并开始呕吐。李兵营立刻拨打120急救电话,一边对乘客进行紧急处理,一边等候医护人员赶来。10分钟后,120急救车赶到,李兵营协助医护人员将乘客抬上急救车后,随后立即回到驾驶岗位继续工作。

据李兵营回忆,该乘客第一次晕倒后很快恢复了神智,表示不需要拨打急救电话,当第二次晕倒时,已经刻不容缓。他随即拨打了急救电话,一边迅速给乘客清理呕吐物,一边尝试唤醒病人,直到急救车赶来。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 秦成志